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TennoBown banaHc
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30aHu4, KBT;

Qoep — Tennonortepn 4epea CTpounuTtesibHble orpaxKaeHn4a 30aHnA4,

KBT;

X Q,,» — PAcxoq Tenna Ha noforpes MHMUILTPYIOLLEro BO3AYXa,
KBT;

Q__, ., — Pacxoa Tenna Ha noforpes NPUHyAUTENbHO
BEHTUITMPYEMOTO

BO3ayxa, KBT;

Q_ — pacxop Tenna Ha noforpes XonoAHbIX NpeameTos, KBT;
Z Q.. — TENNOBbLIAENEHUS B NOMeLLeHUm, KBT.



TennonoTtepu 4Yepes orpaxgatoLlme
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k = i - KO3(hpUUMEHT  TennooTaaun  orpaxgawwux Br
Ro KOHCTPYKUWUH, e
R — TepMmnyeckoe conportumseIieHne orpaxgaroLinx M2-°C
KOHC K I/II/I BT

— nno u,b orpaxgeHus, m?

t, n t, — pacyeTHble TemnepaTypbl BHYTPEHHEro W HapyXHOro
Bo3ayxa, °C;

N — MonpaBoOYHbLIN KOIMPPULNEHT HaA pa3HOCTL TeMnepaTyp.

[JobaBo4yHble Tennonotepu — ceep — 10%, octanbHble — 5%



Bbibop 3Ha4eHusa n

v’/n = 0.80 anga yepgadHbiX NEPEKPLITUN NPU CTarlbHON, Yepenu4HOn
v/ nnn acboueMeHTHOWN KPOBSAX NO CASIOLLHOMY HacTuny.

vn = 0.40 ona nepekpbiTUA Had NOoAMNONbsMU, PACMONOXEHHBIMY
HXKEe

v YPOBHZ 3eMIN, NPU HENPEPLIBHOW KOHCTPYKLUKUK Lokons ¢ R >0.86
v'n = 0.75 anga nepekpbITna Hag NOANONbsSiMU, PacnofioXeHHbIMK

BbiLLE
v/ YPOBHSA 3eMii, MNPU HenpepbiBHOM KOHCTPYKUUW LIOKOMA C
R <0.86



PacyeTt conpoTuBneHnsa TeNMonoTepam

Ry=R.+)R.+R..+ R,

ER‘(ylvlma TEPMUYECKNX COMPOTUBMNEHUA OTAENbHbIX CIOEB

OrpDaKASHMS .
R - COMpOTUBFEHNE TENNOBOCMPUATUIO U TENNOOTAAYE BHYTPEHHEWN
B MOBEPXHOCTN,

w2.ec  OJ1S1 BHYTPEHHEN NOBEPXHOCTM CTEH, MOJIOB, a Takke
R,=0.114 “p; NOTOMKOB

M2 -°C

BT

V'R, =0.043

(Hapy>XHble CTeHbl, be3depaayHble NOKPbITUS).

M2 -°C BbIXOOSALLMNX Ha
BT Hepaak

VR, =0.086

M2°C  MOBEPXHOCTAMW Haf XOMOAHLIMW MoABanaMu u
RH=0.17 27— nognonbamu:

- TepMmMnyecKoe ConpoTUBIeHNe 3aMKHYTOW BO34YLLIHOW
Bl NPOCMONKN




KOHCTPYKUMNA CTEHBI
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1.'vncoBonokHucTaa nnuta — 12 Mm;

2.3aMKHyTas Bo3ayLlHas Npocrionka
— 20 MwMm;

3.Apb6onunToBble 6rnoku — 380 MM;

4.YTennurtenb (neHononuctepon) 100
MM;

5.06n1uoBOYHbIN KUpPNny — 120 mm.



[lapamMeTpbl CIOEB CTEHbI

['MncoBonokHucTasa nnuta TonwmHon 61=12 mm, A1=0.21 Bm/m-oC.

3aMKHyTad Bo3ayLluHaga npocrnovka 62=20 mm, Rern =0.14 m-0C/
Bm.

ApbonuntoBble 6nokn 63=380 mm, A3=0.16 Bm/m-oC.
Ytennutens (neHononuctupon) 64=250 mm, A4=0.04 Bm/m-oC.

O6nnuUoBOYHbLIN Kupnnd 65=120 mm, A5=0.9 Bm/m-oC.
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Pa3pe3 coBMeLLEHHOW KPOBIU XXMNOro aoma
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Pa3mepbl coBMeLLEHHOU KPOBMU

1. T'MncoBonokHucTaga nnuta — 12 Mm;

2. YepenHon bpycok 50x50;

3. CnnowHon HacTun TonwuHon 20 mm;

4. YTennutenb nantbl TennondonaumoHHble NHTB 50 mm;
5. 3aMKHyTad BO3ayLUHAsA MPOCIIONKa ;

6. CnnowHon HacTuUn M3 WNyHToBaHOBbLIX A0coK 30x150 c
rmaponsonsauuen;

7. YTennutenb NnnuTbl TennounsonsunoHHbie NMHTB 60 mm;

8. MembpaHa kposernbHou cuctemsl “IMPER?;

9. PactutenbHbin crnon 100 mm.



[lapameTpbl COBMELLEHHOW KPOBMNU

[ MncoBonokHuctas nnuta 61=12 mm; A1=0.21 Bm/m-oC.
3aMKHyTaqa Bo3ayLwHaga npocnovka Ren= 0.14 m2-:0C/ Bm
CnnowHon HacTtun 63=20 mm, A3=0.18 Bm/m-oC.
Ytennutenb 84=50 mm, A4=0.07 Bm/m-oC
3aMKHyTaqa Bo3ayLwHaga npocnouvka Rern= 0.14 m2-:0C/ Bm
CnnowHon HacTun n3 gocok, 66=30 mm, A6=0.18 Bm/m-oC.
Ytennuteno 87=60 mm, A7=0.07 Bm/m-oC

PactutenbHbi crnion 08=7100 mm, A8=0.73 Bm/m-oC.



KOHCTpYyKUMA NOTOoNKa
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[TapameTpbl NoTOSKA

[MncoBonokHuctaa nnuta 01=12 mm, A1=0.21 Bm/m-oC.

3aMKHYyTasa Bo3ayLHas npocnovka 02=40 mm, Rern=
0.14 m2-0C/ Bm)

Nowatbin HacTun 63=20 mm, A3=0.18 Bm/m-oC.
YTennutenb 04=80 mm, A4=0.07 Bm/m-oC

[TonocoBas npoknagka OCIM 65=11 mm, A5=0.15
Bm/m-oC.

3aMKHYyTasa Bo3ayLHas npocnovka 06=40 mmMm, Rern=
0.14 m2-0C/ Bm+18°C

LLiInyHTOBaHHbIE focku 87=22 mm, A7=0.18 Bm/m-oC.



Tepmunyeckoe conpoTUBEHNE NOTOSKA
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Pa3pe3s KpoBnu nopg KoOnekTopom
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[lapameTpbl KPOBIM NOA, KOMNJIIEKTOPOM

['MncoBonokHuctasa nnuta 61=12 mm, A1=0.21 Bm/m-oC.
3aMKHyTaqa Bo3ayLHaga rnpocrnonka+18°C
02=50 mm, Ran= 0.14 m2-0C/ Bm

CnnowHon HacTtun n3 gocok 63=20 mm, A3=0.18 Bm/m-oC.
YTennutenb 04=50 mm, A4=0.07 Bm/m-oC

He BeHTUNnpyemasa so3ayLwiHas npocnounka 05=30 mm; Ren= 0.14
Mm2-0C/ Bm

CnnowHon HacTun n3 gocok 06=30 mm, A6=0.18 Bm/m-oC.
YTennutenb 67=100 mm, A7=0.07 Bm/m-oC

Bos3gywHas npocnomnka 68=50 mm; Ren= 0.14 m2-0C/ Bm
MeTannuyecknn npodunb



Pa3pe3 nona nepBoro ataxka
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KOHCTpYKUMA nona

1) — MoHonunTHoe nepekpbiTe 120 mwm;

2) — naponsonauma - bBUTyMmHasi MacTuka ¢ AByMSt
apMUpPYOLWMMK NPOoKNagkamMum N3 CTEKNOCETKM,
BblpaBHMBalOLLLAsl CMECb

3) — PynoHHbIE MaTbl U3 cTeknoBaTthbl TonwmHon 50 mm;

4) — 3aMKHyTasa Bo3ayLUHasA ropu3oHTanbHasa npocronka
100 mwm;

5) — LLInyHTOBaHHbLIE AOCKM (COCHA) TOSMLWMHON 25 MM,
6) — Jlara 100x100mm.



[lapameTpbl nona

 UlnyHTOBaHHbLIE OOCKN O1=25 Mm, A1=0.18
Bm/m-oC.

« 3aMKHYyTas Bo3ayLiHasa npocnouvka 602=100 mm,
R2=0.2 m?-°C/Bm (npu noToke TennoTbl CBEPXY
BHU3, TeMnepaTtypa B NPOCNouKe
NONOXUTENbHAas).

* PynoHHble MaTbl U3 cTeknosaTtbl 03=50 mMwm,
A3=0.07 Bm/m-oC.

* MoHonuTtHoe nepekpbiTne 601=120 mm, A1=0.16
Bm/m-oC.



PacyeT Tennonortepb

-‘noTepu Tenna yepes ABepun.
B nome ycTtaHoBreHbl ABOVHbIE AepPeBsHHbIE BXOOHbIE

NBEpMW. o
k=233 o=

@BxoAnat — 2.33-2.9-(20 4+ 20) -1 = 274.19 br

Z QOI‘p.KOHCprKI.IHH — QCTeHbI + QOKH& + Q,’.'[BepH + QKPOBJIH _I__ QI'IOTOJ'IOK + QI'IOJ'I

CteHbl — 718,58 BT; OkHa — 3561,68 BT;
[Bepun — 274,26 BrT;
KpoBns — 864,35 BT; lNloTtonok — 736,66 BT;
[lon — 40,12 BT.



